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Setkání hygieniků Olomouckého kraje: Diskuze o efektivní ochraně veřejného zdraví 

 

Dnes se v budově Magistrátu města Olomouce konalo celokrajské setkání hygieniků 

Olomouckého kraje. Tradiční podzimní akce s mottem „Kdo je připraven, není překvapen“ 

nabídla prostor pro sdílení odborných poznatků a diskusi o aktuálních výzvách v oblasti 

ochrany veřejného zdraví. Pozvání přijala i hlavní hygienička České republiky, MUDr. Barbora 

Macková, MHA. „Její přítomnost byla pro nás potvrzením významu naší práce a zároveň 

příležitostí k výměně zkušeností na celostátní úrovni,“ uvedla MUDr. Lenka Pešáková, Ph.D., 

ředitelka KHS, která byla zároveň odbornou garantkou setkání. 

 

Účastníci konference měli příležitost prezentovat kolegům poznatky ze svého oboru a zaměřili 

se na široké spektrum odborných témat, jako Rizika na pracovišti výroby polyuretanových 

rohoží, Práce s azbestem na Šumpersku a Jesenicku, Nápoje ve školním stravování, Zdravotně 

preventivní programy KHS, Výskyt invazivního druhu komára na Olomoucku, Problémy a 

úskalí epidemiologické práce, Akrylamid v potravinách, Safety Gate nebo Exhumace či 

Hodnocení zdravotních rizik systémů zásobování pitnou vodou. 

 

Spolupráce a připravenost jako klíčové pilíře ochrany zdraví 

 

„Díky vzájemné spolupráci a sdílení zkušeností můžeme lépe čelit výzvám a efektivněji chránit 

zdraví obyvatel Olomouckého kraje. Naše práce hraje klíčovou roli v prevenci a ochraně 

veřejného zdraví, a právě vzájemná výměna znalostí je tím, co nás posouvá dál,“ uzavřela 

Pešáková. 

 

Vzájemné sdílení zkušeností mezi kolegy významně přispívá k ochraně veřejného zdraví a ke 

zlepšení prevence v celém regionu. 

 



 
Celokrajské setkání hygieniků Olomouckého kraje, foto: KHS. 



 
Zleva: Mgr. Matyáš Fošum – ředitel odboru ochrany veřejného zdraví Ministerstva zdravotnictví ČR;  

MUDr. Lenka Pešáková, Ph.D. – ředitelka Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, 

MUDr. Barbora Macková, MHA – hlavní hygienička ČR a ředitelka Státního zdravotního ústavu. 
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